

## Противодействие коррупции

---

Коррупция на сегодняшний день является одной из глобальных проблем, стоящих как перед мировым сообществом в целом – проблемой мирового масштаба, так и для многих государств мира – одной из наиболее острых внутренних проблем. Для России она стала системной проблемой, без решения которой невозможно дальнейшее будущее нашей страны.

Федеральным законом от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» конкретизировано понятие коррупции как злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение вышеуказанных деяний от имени или в интересах юридического лица.

Разработка и реализация мер по противодействию коррупции, прежде всего в целях устранения ее коренных причин, становится настоятельной необходимостью. Модернизация и усовершенствование законодательства в сфере противодействия коррупции объявлена Президентом Российской Федерации одним из приоритетных направлений государственной политики нашей страны.

Одной из важнейших задач при реализации государственной антикоррупционной политики является задача по коренному перелому общественного сознания, формированию в обществе атмосферы жёсткого неприятия коррупции. Решение этой задачи обеспечивается, прежде всего, путём планомерного повышения правовой культуры населения, достижения максимальной прозрачности процедур предоставления государственных (муниципальных) услуг, а также постоянной адресной профилактической работой во всех государственных и муниципальных органах и в саморегулируемых организациях.